

自今年大年初四(2月13日)开始,在连续5天的时间内,租住在深圳宝安区福永街道的39岁广东籍男子杨飞将妻子、儿子、女儿杀死,杀死12岁女儿前还将其强奸,最后将三具尸体全部藏在自家冰柜。

11月18日,轰动一时的“福永冰柜藏尸案”在深圳中院开庭审理,因为案情涉及强奸未满14周岁幼女,所以法庭未公开审理此案。据悉,被告人杨飞当庭供认罪行,而案件的细节有待法院进一步披露。



11月18日,“福永冰柜藏尸案”嫌犯杨飞(穿灰衣者)在深圳中院出庭受审。

深圳《晶报》

冰柜藏尸案

案件还原

嫌犯少交际 邻居“看他老实” 案发后租户纷纷搬家

北京时间2月19日下午4时许,警方在深圳宝安区福永街道和平社区一出租屋附近拉起重重警戒线,整栋楼都被清空,直到当晚8时许仍未解封。只有部分带小孩的住户被获准进入该楼。“晚上降温了,怕把孩子冻着。”一名维护现场秩序的治安员解释。

综合广州《南方都市报》、《深圳晚报》报道,警方介绍:“案发现场没有任何打斗痕迹,死者身上也没有任何血迹。”

案发后,梁某群的丈夫、39岁的广东高州人杨飞(曾用名杨洋)失踪,成为头号嫌疑人。

2月19日晚,杨飞在高州老家落网,他对杀死妻子儿女三人的事实供认不讳。宝安警方经初

步侦查,认为该案家庭矛盾导致。

附近的居民曾听闻夫妻两人感情存在矛盾。与嫌犯同住一栋楼的居民王先生介绍:“杨飞一直很少与外人打交道,附近居民对他几乎没有印象,看他挺老实,没想到是他家里死了人。”

得知杨飞杀人一事,附近居民都非常愤慨。王先生说:“都说虎毒不食子,你怎么能下得了手?这太残忍了,几乎没有人性。”

2月20日下午,短短一个小时里,有约4户人家搬离该楼。原来,与嫌犯同住一栋楼的不少居民,感觉案件过于恶劣,纷纷开始搬家。一位搬家的居民表示,自己经常外出工作,楼里发生这种事情,实在没办法再继续住下去了。

逃回老家想继续杀人 曾性侵12岁女儿

杨飞杀死妻子后,曾牵着女儿的手买冰柜用来藏尸。之后,儿子与女儿也相继惨遭父亲毒手。杨飞隔一天杀一人,12岁的女儿还被先奸后杀。法医鉴定,被害人梁某群、杨某竣、杨某颖均系被勒颈致机械性窒息死亡。

杨飞落网后交代,2月13日晚11时许,他要求和妻子过夫妻生活,却因“戴套”问题发生口角。

杨飞用梁的睡衣带将其双手捆绑,用毛巾塞住梁的嘴,然后用梁的另一根睡衣带将妻子勒死。

2月14日晚,杨飞带着女儿到商场,花2000元人民币买了一台白色冰柜。

“他十分爽快,都没讲价,就去填销售单据了。我们当初还以为他是大老板,买那么大的冰柜应当放在一楼,没想到他说冰柜要搬到7楼,而且楼房还没有电

梯。主管就跟他商量第二天再送货上门,他答应后交完全款,就带着女儿离开了。”

2月15日下午3时许,儿子杨某竣顶撞杨飞,杨飞觉得管不了不如死了干净,便用毛巾塞住儿子的嘴,用绳子将儿子双手捆绑,然后用绑气垫床的黑色绳子将其勒死,手法与杀死妻子时如出一辙。

当晚,杨飞将妻子和儿子的尸体冻在了冰柜内。

2月17日晚8时许,杨飞用毛巾将女儿杨某颖嘴巴塞住,用绳子将其双手捆绑,期间还强奸了她,然后使用绳索勒女儿颈部,致其死亡。

藏好尸体后,2月19日,杨飞缴清房租,逃回了老家,准备杀死自己的继母及父亲一家人,但尚未付诸行动,当晚即被逮捕。

今年春节期间,深圳发生了一起耸人听闻的“冰柜藏尸”案。41岁的梁某群(化名,下同)带着一双儿女到深圳找丈夫杨飞团聚,没想到却遭遇杨飞的毒手。

综合《广州日报》、深圳《晶报》报道,北京时间2月19日上

午10时许,深圳宝安区警方接到梁先生报警,称其与妹妹梁某群(41岁)带着女儿杨某颖(12岁)和儿子杨某竣(男,8岁)到深圳找杨飞一起过年,却失去了联系。

警方先后到杨飞居住地附近的工厂、学校寻找。最终,楼管员

拿着备用钥匙打开杨飞的出租屋。屋内并无人,但当一位警员转身时,透过冰柜玻璃,发现在一台崭新的冰柜中有一只小孩脚。

警员打开冰柜,里面正是梁某群和她的一双儿女,三人早已成了三具冰冷的尸体。

案件背景

“私生子”出身 从小受继母欺负 童年不幸致性格极端

杨飞长相斯文,说话慢条斯理,很难让人将他和“冷血杀手”联系到一起。深圳康宁医院出具的精神鉴定报告显示,杨飞具有偏执型人格障碍,也就是说他仅仅存在性格缺陷,没有精神方面的疾病。

3月6日,深圳市检察院发微博透露,“永福冰柜藏尸案”的嫌犯杨飞因涉嫌故意杀人、强奸等罪名,于3月4日被批捕。同时,深圳检方还配发了一段检察官点评:“检察官认为,杨某(即杨

飞)的成长过程中,一直缺乏家庭的关爱和温暖,造成其内心阴暗、冷漠。在没有爱的环境下成长的人,往往不懂得去爱别人。请多给自己的亲人一些爱。”

杨飞在深圳宝安某玩具厂工作,家住茂名市高州市大井镇沙地大圩村。他被捕后交代,自己性格偏激、孤僻,与童年阴影有关。

出生于1974年的杨飞,很小便离开了亲生母亲,被送到父亲和正室组成的家庭抚养。原来,杨飞的父亲是商人,做生意的时候

认识了杨飞的母亲,并开始一起生活,但父亲当时有家室,所以杨飞的生母其实是父亲的情人。生母后来又生下一女,杨飞被父亲带回自己的家抚养,妹妹则被母亲带走了,从此之后,杨飞与母亲和妹妹便断了联系。

继母是杨飞父亲的正室,她有自己的孩子,哥哥姐姐时常欺负这个“私生子”。

杨飞说,自己读书时,继母时常叫他旷课回家干活,“即使这样她还会找茬,对我非打即骂”。

常常为钱吵架 认定妻子“外面有人” 疑心孩子非亲生

杨飞在工厂打工时认识了梁某群,两人相爱并结婚,也先后迎来了女儿和儿子的降临。

杨飞承认,他与妻子一开始关系很好,因为生计没有着落,两人不得不四处打工谋生,开始了长期的两地分居生活。

孩子出生后,杨飞没怎么管过,一般是妻子抚养,或者托妻子的哥哥帮忙带孩子。因为要抚养两个孩子,家里捉襟见肘,夫妻两人经常为钱的事情争吵。

杨飞称,妻子整天说他没本事,挣不来钱,还常常在孩子面前偷偷说他的坏话,被他无意中听到过几次。

他还称,自己曾看到妻子和别的男人手挽手,非常亲密地走进一个小区,因为当时正值晚上,他并没有看清对方的脸,但是妻子的背影还是很熟悉的。

事后,梁某群的哥哥在法庭上哭着说妹妹是个老实本分的人。但杨飞并不这么认为,虽然他

并没有直接证据,但他认定了妻子“外面有人”。

面对自己的两孩子,他无数次闪过妻子偷情的片段,而且产生了“说不定不是自己的孩子”的质疑。这种念头慢慢发酵膨胀,他觉得“绿帽子戴在自己头上,不明不白地养了这么多年别人小孩”。当警方向他出示亲子鉴定的结

果,告知孩子们都是他的骨肉时,杨飞失声痛哭起来。他开始一再回避奸杀女儿的情节,他觉得这是一件不好的事情,让他觉得特别难堪。

杨飞称,勒昏女儿的时候,女儿吓得尿了裤子,“我在给她换裤子时候,产生了强奸的欲望,之后继续勒死了她”。



事发房子被贴着封条,周围的住户大部分都搬家了。 深圳《晶报》